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f(xyzw)=xyw+[(xy) -(+z7)]

Sxy.zw) = (X +y+w)-(xy+y2)

f(x,1,-,0)= x’x Statisk 0-hasard for 6vergangen mellan (0100) och (1100)
Statisk 0-hasard for overgangen mellan (0110) och (1110)
faAy,L,H)=y+y Statisk 1-hasard for 6vergangen mellan (1011) och (1111)
f(1,,0,0)=y’y Statisk 0-hasard for 6vergdngen mellan (1000) och (1100)
f(xy,1,00=y"«(y+y’) Dynamisk hasard f6r 6vergangen mellan (1010) och (1110)
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Maximala forenlighetsméngder: {1,3}, {1,5} , {2,3,4,6}, {2,5}

Ci I(Cy)
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Forenlighetsméngderna {1,3} , {2,3,4,6}

(1,5} (2,5} och {2,5} bildar en minimal, sluten
{2,3,4,6} {1,3} och tickande uppsittning av forenlig-
(2,5} (2,4}, {3.4} hetsméngder.
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